



*Школьная газета «КиноВселенная»  
Издание 10-А класса МБОУ «СОШ № 63»*

*Ноябрь 2022*



*Котова Полина, 10А*

**Осенние каникулы** – отличное время для отдыха после первой четверти. Да, эти каникулы погодой не всегда радуют, но у ребят есть возможность гулять с друзьями, читать книги и смотреть забавные ролики в интернете. Да и в школе много интересных встреч. Несмотря на короткий отдых, после

осенних каникул останется масса впечатлений, появятся силы учиться дальше, а там не за горами и новогодние праздники! В этом номере вы увидите, как много интересного проходит в классных коллективах во время каникул.

**Осенние посиделки**



Осенние посиделки в 1Б прошли весело и задорно! Дети участвовали в музыкальной викторине, ели сладости, играли, общались, совершали маленькие открытия. Домой уходить не хотели!



## День Спорта

В школе первые дни осенних каникул прошли с пользой для ребят.



Состоялся День Спорта, где школьники 6-8 классов с удовольствием приняли участие в спортивных состязаниях.



В борьбе закаляются наши характеры.

## В музее космонавтики!



Состоялись полезные экскурсии. Особенно интересным стало посещение музея Космонавтики имени Германа Титова в селе Полковниково, где дети смогли потренироваться на батуте, ручной центрифуге и полетать в космосе благодаря специальным очкам.



В 1935 году в Косихинском районе Алтайского края родился Герман Степанович Титов, ставший вторым космонавтом Советского Союза. В ночь с 6 на 7 августа 1961 г. Герман Титов совершил первый космический полет, длившийся 1 сутки и 1 час, облетев вокруг Земли 17 раз. На момент полета космонавту было всего 25 лет.



В здании музея ребята увидели макет и детали корабля «Восток», кислородную маску и защитный шлем летчика, космический скафандр, военную форму генерал-лейтенанта Г. С. Титова, продукты питания космонавтов, выпуски газет 1961 года, открытки, телеграммы, почтовые марки, медали, фотографии, портреты Германа Титова.



**Поездка незабываемая!**

**К 85-летию  
Алтайского края**

*Ермоленко Ю.Г.*

*«Родной мой Алтай! Чудесный край сибирский. Есть на земле место, которое тебе бесконечно дорого, - твои родные края, где ты появился*

*на свет, вырос, оттуда ушёл в большую и интересную жизнь».*

*Г.С. Титов*



Невозможно ответить на вопрос: за что я люблю Алтай? А если задуматься, перед глазами встают картины величественной красоты Алтая. Неугомонная Катунь с её прозрачной водой и озорным грохотом на перекатах, снежные пики Белухи, устремляющиеся в облака, величественные леса и цветущие заросли шиповника, звонкие ручейки и озёра с их таинственной синевой и, конечно же, наш уникальный ленточный бор, протянувшийся на сотни километров.



Других таких лесов нет нигде на планете. Они протянулись через весь Алтай, став естественными ле-

сополосами на пути суховеев. И разная живность здесь с удовольствием селится: лоси, косули, рыси, даже волки.

А птиц сколько! И рябчики, и глухари, и тетерева. Чего только нет в нашем краю! Это невозможно ни описать словами, ни передать жестами, ни запечатлеть на фотографиях. Это нужно увидеть, ощутить и прочувствовать.



Но настоящее богатство Алтая – это люди, наши земляки, которыми гордимся не только мы, но и вся страна.

Их родина Алтайский край



Василий Макарович Шукшин – писатель, кинорежиссёр, актёр. Никто лучше него не рассказал о жизни и характере сибиряков. В щедрой россыпи алтайских талантов немало и других выдающихся имён: Иван Пырьев, народный ар-

тист, кинорежиссёр, академик-садовод Сибири М. А. Лисавенко, знаменитый оружейник М. Т. Калашников, актёры Валерий Золотухин и Александр Панкратов-Чёрный. Много сделал для Алтайского края Михаил Евдокимов. Среди наших земляков есть ещё одно замечательное имя. Это Герман Степанович Титов, один из первых космонавтов Советского Союза.

Волшебный, сказочный край.

Впервые попав сюда, даже самый черствый человек не сможет остаться равнодушным к красотам природы. Каждый здесь найдет то, что придется ему по душе: снежные пики, устремляющиеся в облака или бескрайние равнины, звонкие ручейки и реки или грохочущие водопады.



Но вся эта красота очень хрупка. Все может в один миг рассыпаться на миллионы осколков, если мы не сохраним, не сбережем, если мы не научимся жить в гармонии с собой, ведь именно из-за несогласия с самим собой человек губит природу. Будем беречь её щедрые дары.

**С юбилеем, мой край родной!**

## Олимпиада «ПРОчтение»

Для Штрейс Насти и Байковой Ольги каникулы также были интересными и продуктивными. Они приняли активное участие в читательской олимпиаде «ПРОчтение».



Это и есть настоящие отличницы: им всё интересно, они творчески индивидуальны, умеют добывать информацию, обрабатывать её, понимают ценность чтения и книги.



Девочки умело раскрывают книжные тайны.

Готовимся ко второму этапу.

Ждём результатов.

## В стране загадок!

Учащиеся 2А класса побывали в стране загадок. В игровой форме, весело, используя смекалку и быструю реакцию ребята решали кроссворды, ребусы, необычные загадки.



Неразгаданных загадок не осталось!

## Выставка пауков?!

Также наши второклассники побывали в музее «Город» на выставке пауков.



Вот это да!



И здесь пауки!

## В гончарной мастерской.



Перед каникулами учащиеся 4А и 2В классов побывали в гончарной мастерской на экскурсии «Живая глина». Детям хотелось узнать, какие тайны может выдавать глина. За короткое время научиться гончарному делу не получится. Но почувствовать глину за это время можно. Советы мастера позволили поверить в себя, что немаловажно для получения новых умений.



Очень дружелюбная атмосфера создает доверительную обстановку, а это очень важно. Дети получили массу положительных эмоций и огромное удовольствие.

## В Краеведческий музей!



Ребята 3Б побывали в Краеведческом музее в зале «Бородинское сражение».



Выставка интересна экспонатами и историческими фактами.



Обо всём рассказали экскурсоводы.

## Школа актива РДШ



3 ноября в гимназии 131 прошла городская профильная смена «Школа актива РДШ».



Ребята-активисты работали по четырём направлениям: личностное развитие – Хабибулина Алина, информационно-медийное – Овечкина Вера, гражданская активность – Шадиева Катя, военно-патриотическое – Батанова Нина.



В начале смены прошли обучающие занятия, по итогам которых каждое направление готовило проекты к защите. Наши представители получили важные знания, теоретические и практические, о церемонии выноса флага России и его истории, о работе школьных медиасцентров. Работали с волонтерами Победы Алтайского регионального отделения Всероссийского общественного движения и центра развития добровольчества.



Занимались на мастер-классах со студентами Алтайского Государственного института культуры и редактором официальной Барнаурской лиги КВН. Кроме этого, в рамках смены проведено совещание советников директоров по воспитанию и взаимодействию с общественными организациями.



**Киноселенная – это мы!  
До новых встреч!**